



МИРОВЫЕ НОВОСТИ



**КОМАНДА ГБОУ ООШ №4
- лучшая в Первенстве по
настольному теннису.**

КОМАНДА ГБОУ ООШ №4 - лучшая в Первенстве по настольному теннису, которое состоялось в конце января 2018г. Эти соревнования проходили в рамках Спартакиады учащихся образовательных организаций 1-ой группы. **Под руководством О.А.Оконечниковой, учителя физкультуры ГБОУ ООШ №4,** ребята в составе команды заняли **1-е место. Мы поздравляем победителей:**

**Данила Сазанова, 9а кл.
Денис Журавлёв, 8б кл.
Евгений Сарычев, 8а кл.
Валерия Фёдорова, 9б кл.**



Кроме того, Сазанов Даниил занял **3-е место** в личном первенстве, у Евгения Сарычева и Валерии Фёдоровой - **2-е место! Молодцы! Поздравляем вас, ребята и желаем дальнейших успехов!!!**

Молодцы!!!



ТЕННИС В ЖИЗНИ ЧЕЛОВЕКА...

« Юркий неугомонный шарик ловко перепрыгивает с одной половины поля на другую и звонко щёлкает по поверхности теннисного стола. Чтобы не пропустить его, игрокам приходится быть предельно внимательными и совершать множество самых разнообразных движений. Тут тебе и наклоны, и приседания, и прыжки.

Пожалуй, нет более доступного и увлекательного вида физической активности, чем настольный теннис. Несложный инвентарь, простые правила и возможность играть в зависимости от вашего желания, как в помещении, так и на открытой площадке делают эту игру универсальной не только для детей, но и для их родителей.



А ещё настольный теннис доступен обладателям любых физических данных: высоким и низкорослым, худеньким и плотным, спортивным и не очень. В него с успехом играют и люди с ограниченными возможностями », - **рассказывает учитель физической культуры ГБОУ ООШ №4 О.А.Оконечникова**

Теннис, как любовь,
обладает способностью
делать человека
счастливым...

В теннис играют
ракеткой, а выигрывают
головой.

Теннис — это слияние
динамики, силы и ума.